

CERTIFICATE OF COMPLIANCE

Company Name	Greenham Tasmania Pty Ltd
ID Number	C0217613-NGMOHNG-3
Brand Name(s)	Cape Grim Beef
Type Of Operation	Handler (Non GMO Project)
Required Renewal Date	21-Sep-2016
Products Included	For a list of currently verified products, see http://www.nongmoproject.org/

The above-name Participant has achieved Non-GMO Project verified status for at least one of its products. Compliance of this Participant's products with the Non-GMO Project Standard is determined through a document-based evaluation and, when required, on-site inspection of production facilities. The holder of this certificate warrants that' its verified products will remain in full compliance with the terms and conditions of the Non-GMO Project Product Verification Program and the Non-GMO Project Standard.

Verification is subject to annual renewal and valid until surrendered, suspended, or revoked.



For questions regarding this certificate, please contact: NSF International 9191 Towne Center Drive, Suite 200 San Diego, CA 92122 Phone: 858-792-3531

Phone: 858-792-3531 Email: nongmo@nsf.org